沂源县悦庄镇埠村幼儿园:

开展主题环境评比活动

为推进校园文化建设水 平,营造良好的育人环境,进一 步提升班级文化品味,结合该 园"和瓶共处"特色活动,近日, 埠村幼儿园开展"多彩的教室、 温馨的家园"室内主题环境布 置评比活动。 (宋爱华)



赛讲课活动 近日, 沂源县 南麻街道中心小学开展了数学赛 讲课活动。旨在,提升老师们的教 (许波)



为向家长官 家长开放活动 传新的教育观,帮助家长了解游戏 化教学,近日,沂源县悦庄中心幼 儿园以年级组为单位开展了家长 半日开放活动。(郑芬菊 徐燕萍)



爱心帮扶活动 为加强学校 师德师风建设,近日,沂源四中开 展以"访万家、助家困、帮学习、共 进步"为主题的"一帮一"爱心帮 (刘士春 翟乃文) 扶活动。



寻访红色足迹 为弘扬红色精 神,传承红色基因,锻炼孩子们的吃 苦耐劳精神,近日,沂源县西里镇金 星完全小学举行了寻访红色足迹徒 步旅行活动。 (袁萌 徐东)



远离毒品教育 为让学生了 解毒品的危害,知晓禁毒常识,提 高学生们禁毒意识,近日,沂源四 中开展"珍爱生命,远离毒品"系 列活动。(刘士春 翟乃文)



举行长跑比赛 近日,沂源 县悦庄镇中心小学组织了冬季越 野长跑比赛活动,通过活动磨练 了学生的意志品质,提升了身体 (梁海亮)



交通安全月活动 为增强幼 儿的交通安全常识,养成遵守交 通法规的良好习惯,近日,沂源县 南麻街道西台幼儿园开展了交通 安全系列教育活动。 (齐云)



诵读传统经典 为继承和弘 扬中华优秀文化,近日,沂源县悦 庄镇中心小学举行了经典诵读展 示活动,提升了学生对于民族文 化的自豪感。



举办趣味运动会 为推动阳 光体育运动,丰富校园文化生活, 提高身体素质,增强集体荣誉感, 近日,沂源县大张庄镇中心小学 举行了趣味运动会。(伊希友)



示范课活动 为促进教师素 质和教学质量的全面提高,积极 发挥领导班子示范带头作用,近 日, 沂源县南麻街道中心小学开 展领导班子示范课活动。(徐纪梅)



强化路队管理 沂源县悦庄镇中 心小学为规范学生行为,保障校园安 全,严格学生路队管理,要求在校园自 觉做到成排成列。增强了学生规则意 识和组织纪律性。(梁海亮 陈志先)



心肺复苏培训 近日,沂源 县西里中学特邀镇卫生院工作人 员到校指导学生"心肺复苏"培 训,图为学生在练习心肺复苏的 技巧,大夫认真指导。(娄树文)



感恩父母活动 为培养幼儿知恩 和报恩的情感与意识,激发孩子对生活 的美好情感和感激之情,近日,沂源县 儒林集幼儿园开展了以"感恩"为主题 的系列活动。 (朱秀芸 杨红红)



近日, 沂源县西 培养良好习惯 里镇金星完全小学以"齐"为准,对教 室内桌凳、书橱、卫生工具等物品开 展规范放置检查,提高学生自理自律 (王桂荣 徐宽义 黄广言)



开展家访活动 为增强学校 教育和家庭教育的一致性,使学 生能够安全快乐的成长,日前,沂 源县东里镇福禄坪小学教师利用 周末开展了家访活动。(徐美刚)



召开职工代表会 近日, 沂源四 中召开第二届第三次教职工代表大 会。大会主要研究并通过了《沂源四中 教师考评方案》,此将会调动广大教师 的工作积极性。 (刘士春 翟乃文)



关爱健康 为进一步提升教 师的安全卫生保健意识,近日,沂 源县南麻街道中心幼儿园组织全 体教师进行了安全卫生保健培训 (唐甜甜) 活动。



开展读书活动 为引导在校 学生多读书、读好书,鼓励学生重 视阅读和写作,近日,沂源县悦庄 镇东赵庄完小举行"我是快乐小 书虫"活动。 (董宁宁)



公开课活动 为深化课堂教学 改革,促进教师专业成长,近日,沂 源县南麻中心小学开展了"五步"教 学公开课研讨活动。公开课以提高 教师专业素养为目的。 (徐纪梅)

班级会商会



沂源县三岔中心学校加强 了以班主任为核心的班级会商 (亓和田)



沂源县三岔中心学校坚持 举办以爱国进取为主题的升旗 活动。 (亓和田)

班主任经验交流



近日,沂源县三岔中心学校举 行了班主任经验交流会。(亓和田)



行手拉手活动。 (亓和田)

班主任谈心



近日, 沂源县三岔中心学校 开展校领导与班主任谈心活动, 落实期末工作。 (亓和田)

冬季体育锻炼



沂源县三岔中心学校开展"展 现集体风采,擦亮健康底色"班级 (亓和田) 冬季体育锻炼活动。

餐厅卫生



沂源县三岔中心学校强化 就餐环境卫生。 (亓和田)

学生监督岗宣誓会



沂源县三岔中心学校举行了 学生监督岗成员宣誓会。(亓和田)

元旦趣味比赛

手拉手活动



沂源县三岔中心学校部分 学生与沂源县振华实验学校举

书写基本功



沂源县三岔中心学校加强了对教 师的三字一画的规范练习。 (亓和田)

谈心活动

码。



沂源县三岔中心学校一键

(亓和田)

报警系统启动,为校园安全加

沂源县三岔中心学校开展了党 员与普通老师的谈心活动。(亓和田)

图书角读书

赛活动。



近日, 沂源县三岔中心学校

(亓和田)

开展一系列庆元旦趣味健身比

沂源县三岔中心学校图书角 读书活动实现常态化。(亓和田)

团员教育

教师家访



沂源县三岔中心学校进行以 团课教育活动。

献爱心



沂源县三岔中心学校的部分 学生接受了爱心人士爱心与温 (亓和田)

小制作



近日, 沂源县三岔中心学 校小学部美术课上开展小制作 活动。 (亓和田)

预防传染病



近日, 沂源县三岔中心学 校对全校师生进行了预防传染 病知识讲座。 (亓和田)

冬季健身



沂源县三岔中心学校积极开 展教职工冬季健身活动。(亓和田)

图书审查清查



沂源县三岔中心学校对图 书、报刊和电子读物等进行审查 清查。 (亓和田)

沂源县三岔中心学校开展

教师全员家访活动。(亓和田)

"不忘初心,牢记使命"为主题的 (亓和田)



一键报警保安全